H26 IR B FE AT

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=

e 16 =EESH o R

s o 25 EUBE R

;Ef 2 BT 15 R K 1 20 1R

;Ef 2 B A5 %2 30 1R

;i‘gf 2 7 W 5IEL3 40 1R

e 2 5 WA 51854 50 1R

e 2 WH-#H51E%s5 60 1R

RN

g 2 “i-1R5ELe 70 1R

e 2 BH-R5EY7 80 1R

n«%i’%'nﬁ I N
Uiy fid "o E
Bt 2 7 %1 5iEus 0 1%

e 2 e IS 15189 00 1K

e 2 WH- 1518510 AR E

e 2 318 20 1K

EHEhk 15 % IR 10 11

wEE Bx
wEE Bx 1
wEE Bx
wEE Bx
wEE Bx
wEE Bx
wEE Bx 1
wEE Bx
BB g
six B
wEE Bx 1

W o o o o o o o o o o o o o

N

wEE wn 2% EBR R TR NN 20 1
wEE wn 2% EHLR 1E SREEOEE 0 3
wEE wn 2% EHEM 1E EESR-EESER 0 3
BB ne ) &= RETE 2 48 1% E £ 16 50 ‘

58



S

584
584
584
584
5B
5B
5B
5B
58
584
584
58y
w54
58y
w54
58y
5
5
584
58

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

Eie)

&

o T oy ¢ oy o o T mf oW o o ok oy o oy o

it

Z=x s BS
EHEMRK
EHEMRK
EHEMR
EHEMRK
EHEMR
EHEMR
EHEMR
EHEMR
EHEMR
EBEMR
EBEMR
EBEMR
M

f

o

BRI A ILE—RFR

XHBERE R
THHEEZESR
RIEMAEME - AT 5K
KR -EHEE
REMAEN
T&EEEF
FEIGE
AZN—HILTHIY
RARE TR
HEHIT - HAH
NUTLYhE
BREMDOTAF
XE B

XE BA-HE-R2-EE

T7AIVEER
XER7EF(BI#) BIR
XEEELK

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

160

170

180

10

20

30

40

50

1

1

5

11

11

10

11

RELD =

i e d A

==A

FXE



H26 IR B FE AT

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE?% wrmm BOL0 grxa
=
Eﬁ:‘ B 2 & X & 2 # (EPNEE 60 1
Eﬁ:‘ P ) = & 2 % & [E1ER 70 ‘
BEE mn 2% X% 28 XEREFE AR B0 3
BEE mn 2% x®B 2% XEFBRAR 0 3
BEE mn 2% 2B 3R 2B BN-RE-EEE 10 1
;E;ﬁ RS 2 = o 3 #% RIESEF 20 1
;E;’E} TS 9 = o 3 #% RReE 30 1
wEE mn 2% 2 3@ REEE 0
BEE mn 2% 2 3R tO0RE 0
wEE mn 2% & 3R RAEORR 60 1
gg;ﬁ R 9 = N 4 B REERER B 10 1
z%ﬁgﬁ RS 2 & TR R 4R 45 LEERE B -HE-Be-EE 20 L
wEE wn 2% IBILH sE o RRES SR
%gj s 2% TRRE IS 4R 48 LT 40 L
kBN mm 2 % IRHEIAHR 46 R LR—2 °0 ‘
wEE wn 2% =R sH BERE HS LI
wEE wn 2% =R 5#  EARE BN-B5BR-EE 20 1
BB E ey ) % e 5 7 EEAH-HE 30 5



H26 IR B FE AT

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE?% weem 500 grve
5

BEE mn 2 % RE-& 5 7 SEEBE 40 5
BEE mB 2 % R-& 5 KEHRERRE 50 5
KBS BB T 5 B 60 5
;Ef R 2 & IT 6 & IT I35 10 1
BEE mn 2 & 0 6 & IT AR R EE 20 1
;Ef TS 2 & IT 6F B#Rt¥a)T4 30 3
Jgf s 2 & I 6 & HBEESZTL 40 L
;i’g;ﬁ FEFS 2 & IT 65 JYILIIT7 54 AEEBER 20 3 "
5%; TS 2 & T 6% T7AIVEREL AT LRIAAE 60 3
éﬁf RS 2 % T 6 & BFLAN 70 1

i__j@f ;A 7% 2 F IT 6 F EHBVAT LA 80 1
BEE mnis 3% AEL | 2 AE B3R 10 11

gﬁa é‘fA FAAS 3% JE=3 1 & AE EH-RE-ESEE 20 1
BEE muas 3% AE 2 1 % ABRIBNELZ 30 5
BEE muis 3% AEL A | 2 S RIEHE 40 5
BEE muis 38 B2 | % AEBEHLE 50 1
BEE mnuis 3% AEL A | 2 BEHEE 60 3

BEE maas 3 ABER 1% BEE oo



S

584
584
584
584
5B
5B
5B
5B
58
584
584
58y
w54
58y
w54
58y
5
5
584
58

H26 IR B FE AT

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

Z2 &5 &
FRASE 3HE
FRASE 3HE
AAE 3&
AAE 3&E
FRASE 3HE
FRASE 3HE
FRASE 3HE
FINAZE 3HE
FINAZE 3HE
AAE 3K
AAE 3K
AAE 3K
RAS 3 &
RASE 3 &
RAE 3 &
RAE 3 &
RAE 3 &
RAE 3 &

Z=x s BS &

AE2MH 18 AEHES

ASE2MH 18 BAZRR

AE2MH 18 e - E B

AE2MH 18 IRESRE

AR7% 2 #% AR7 IR

AR7% 2 #% iR# BH-HE- B -EF
AR7% 2 #% BA-E8

AR 7% 2 #% NHRE -BHRRE

AR 7% 2 #% RBREEHHLE

AR 75 2 %% HHERE—F

AR 75 2 % MBEEB AT LER

wHE 38 vHE BHM-HE-BR-EF
wHE 38 BiAAMRAZE L 2 —HE
wHE 38 MBTHE

wHE 38 BisHHE

wHE 38 Z DD HHE

aE 4 I a5 B

aE 4 I w5 BH-#mE-Be-mE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
80

90

100

110

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

40

50

10

20

3

1

5

11

11

RELD =
07 P

i

&

FXE



S

584
584
584
584
5B
5B
5B
5B
58
584
584
58y
w54
58y
w54
58y
5
5
584
58

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI 74 L E —2 ¥R
FRASE 3HE w5 4 Fr BEAREETRFABREK
AAE 3 & wE 4 I HBEXILE

FRASE 3E wE 4 Fr FERFAE

FRASE 3E wE 4 Fr TRR IR

FRASE 3&E w5 4 Fr KB -FENSBRTE
FRASE 3&E w5 4 Fr ERBREAHIN—-ER
FRASE 3&E w5 4 Fr BEHEE

FTRASE 3K w5 4 Fr 5 R&REE LA
FINAZE 3HE R 4 Fr HWBEBRATLER

TN AZE 3HE R 4 7r REEF Y

FIRASE 3K & 55 & B

R AE 3 & MR& 5% & BH-RE-BR-EE
R AE 3 & & 55 MRITER T E

AMAASE 3H& k& 5% BaE

AAE 3H& RE 5% &S RT L &SRR
MAAE 3E & 5% BXRAEHEZHREIR
AAAE 3HE & 5% RN RE T AREFRE (B)
AAAE 3&E & 5% MRATRERR FHERE R

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

10

20

30

40

50

60

70

80

1

5

10

10

RELD =
07 P

FXE



S

584
584
584
584
5B
5B
5B
5B
58
584
584
58y
w54
58y
w54
58y
5
5
584
58

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A Eie)
AAE
AAAE
AAE
AAE
AAE
AAE
AAE
AAE
AAE
AAZE
AAZE
AAZE
AAE
AAE
AAZE
EFEE
EFEE
EFREE

=)
3&E
3&E
3&
3&E
3E
3E
3E
3E
3E
3E
3E
3E
3&
3&
3&
48
48
48

BHR
&
RE
RE
RE
RE

RE
JEEEN-
ey =]
JEEE-
ERE I B
JEEE-
ER BB B
JEEE-
ERE I B
JEEE-
ERE I B
JEEE-
ER BRI B
FEY-
FR B B
FEY-
ER BB B
FEH-
ER B I B
EFEE
A%
EFEE
3
EFEE
£fi%

BS

f

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

PRAEFELR S EEAR
RE PR
RE BH-#HE

UL - FUE

K EEhw
L -ERRFEE HER

FEEL-EREE Bi-HE- R

IR

AZEER-ERMAL
RSRBUIE - R SRR ER
HERR-ERRERRKR
RARKRREE
BEIHRAOERFEICETSRE
HENE

KB E

BREE Bl

BREE BE-H|E
EmdHotA

18524
)b’;i—% R HAR]

=
90

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

80

90

10

20

30

5

11

1

3

3

11

RELD =

i e d A

==A

FXE



S

584
584
584
584
5B
5B
5B
5B
58
584
584
58y
w54
58y
w54
58y
5
5
584
58

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F
1)

A Eie)
BHELE
BHELE
BHELE
BHELE
EFEE
EFELE
EHELE
BRIEE
BRIEE
BRIEE
BRIEE
BRIEE
EFELE
EFEE
EFEE
BREE
BREE
EFREE

o

o

45
45
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48

Z=x s BS
f2REE
f2REE
fEREE
fEREE

fEREE

#xFE-BH
=
#xFE-BH
=
HE-
B=
HE-
BJJ§
BJJ§
BJJ§
BJJ‘§
BJJ‘§
EJJ‘§
EJJ‘§
EES
HiE-

EUES

S T T I O T I T I

=)
2 75
2 75
2 Fr
2 Fr
2 7
3F

3

o T ;¢ T my T oy T mp oy m

it

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

RREE HIH
EREE BH-HE5-B2-EE
REZHE
ABFYY - m AR
VDTHERBERZEEAR
HF HIR

BEfs B
#£F-EBE BH-HE
FMEFTAIE EF—ER
HER - HEKEEREE
KRR
RERBEEFIIGENE
BENREEEARE

M & £ an R R

T DD RIR - BT E
EAEEXE
NTLyk-fF
XIMKIEE (BHE)

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

11

1

5

1

11

RELD =

i e d A

1%

g

==A

FXE



S

584
584
584
584
5B
5B
5B
5B
58
584
584
58y
w54
58y
w54
58y
5
5
584
58

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A Eie)
BHELE
BHELE
B ¥

B ¥

B ¥

B ¥

B ¥

BA 7%

BA 7%
8175
8175
8175
8175
8175
8175
8175
8175
8175

=)
45
45
5%
5%
5 &
5 &
5 &
5 &
5 &
5 &
5 &
5 &
5%
5%
5%
5%
5%
5%

Z=x s BS
#£F-B

=

#£F-B

EIES

MHBEMR
MHBEMR
BBk
BBk
Bk

52k

FE-R
"5
FE-R
"5
FE-R
"5
FE-R
"5

U A
U A
IR A
IR A
U A
X H

f

Tt

Tt

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

XIMKFEE (BER)
XIVMKFEE (RE)

7% BIR

7% BH-HE-Be-EE
SEEHGL
BARHNREEEE
IRAZH (BIE) |RES
BORERBR - VIBKRR
FE-RE BH-HE-B-EE
FERR
WITRIRRIARE
RERE

IRA BN -HE

ARE LY

mEEEE

WAFERE
BAFTEZESIE

XH BHM-HE-Bx-EE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
140

150

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

10

20

30

40

50

10

1

1

11

RELD =
07 P

FXE



H26 IR B FE AT

pug  FIAK RIS VIR BB FDIAK B ooy E?g% wrmm ROLP grxe
Z,Eﬁ B 5 & X 4 XHBETAREE 20 5
BB L by 5 % i 4 % HHAEAARTHGSE 30 5
BEE un s& % sk 2R 40 5
BEE un 5E sk REPEEIE 0 5
ggf B 5 & X 4 5 R g 60 5
BB R g 5 % X 4 RARAVER A REBLAL 70 5
‘;Eéﬁ‘ﬁ B 5 & X 4 7 HMEEEEME 80 9
wEE un 5 % % 4 578 HORIEH R 90 5
‘;Eéﬁ‘ﬁ B 5 & = 4 3 EEESRE 100 ‘
;g; B 5 & B 5 % BME HIR 10 1
BB R 5 % B 5 % BE B 20 1
E‘Eéﬁ‘ﬁ B 5 & B 5 & TR EA EE S PR B AT 30 5
il 5 % B 5 % AEHELE 40 1
%g; Bt 75 5 & e 6 & W BIiR 10 1
wBEE un ST 6E & BA-BE-Ea-EE 20 1
;iﬁéﬁ BA 75 5 & 95 6 & 6 & i #03E 30 3 &
L__ﬁégﬁ BA 75 5 & 95 6 & &t HE 40 3 0w
BER o 5 % R 6 W& RAE 50 3R



H26 IR B FE AT

‘ SRR A7+
. N S Ak - S Ak - S sk - S ek S ke . N 1%@J:0) =

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak WAE e gl " BTxE

ﬂf%%ﬁﬁ =] Flﬁl:lm; N = 60 1

ﬁg% A [m| l:lﬁl:l [t e 70 3

BEE up 5% W& 6&  MEREESR

BEE un 5H WS 6 MESMARMKE B0 3

w54 . Rk 90 3

frs-4a o S EE O L 100 3

BEE un 5% & 6% AMEEMR TEE ARE o3

B = BH—K 120 3 &

BEE up 5% & 6 & FEWEH—F %

wEE un 5% & 6% MAEBELSE 180

KEae ZmaL org  Da# 1R WEMEH EN-B5ER-EE 10 1

BB BEAA ‘ BE-# ‘ y—— 20 s

SiEs % 6 #% : 1% 8 Z R

KRae ZmAL 6 1% HE -4 | & EREERRE 30 3

KR ZmAL orx D 18R XEHRPERARSRERS 1 i

B8 BB A ‘ RE- : 50 1

5%%«\ im A 6 4% ?HH " 1 #% ZDtDFAE

nfﬁ? "o ‘é " ]

il 6 a 2 B DEGRE B 10 11

B HBAA - R A

5?@% $ 6 ﬁ fj- 1:% 2 E *)JEE%%I*IE ﬁ%u #&Cl ﬁ@ﬁ @l:l 20 1

B HBAA F- s =

L:_H:E% $ 6 ﬁ fj- 1:% 2 E EE—.% *)JEE%LE\I%1T7R 30 11

-6 ABAA - = g 7 =

Sy 6 #% o 2 B BB ASKEIRHROAT L 40 1

RE-fe BBAL 3 S 28 HBEEKHEE(A33) 50 5

5y =



S

584
584
584
584
5B
5B
5B
5B
58
584
584
58y
w54
58y
w54
58y
5
5
584
58

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5
#HE A
=
#HE A
=
#HE A
=
#HE A
=
#HEE A
=
#EEE A
=
#EE A
=
#HEE A
=
#HEE A
=
#HEE A
=
#HEE A
=
#HEE A
=
A A
=
A A
=
A A
=

%*XKD
iRt

SRR

&
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
6 #%
7 #%
7 #%
7 %%

2 ¥ =e & BRI T+ LT —2Fh

AR 3K BARKK HIR

AR 3% KARKR BN-HE EREE
AR 3/ AHHSER

AR 3k BHARMHE

AR 3k BEE

EEEH Jw  EWEEIE BN-HEERE
3 =

vkt “B EEIRERORRERES
vkt 4F  EESRICRINR-ERE
BT 2 5% EMTL AR

BT 2 5% EMFY AA-HE RREE
BT 2 5%  EMTLNGE- RIS

BT 2 5%  EMTLNGE RIERME
BT 2 5% EMFEERBUR

BT 2 5% EMTEEES

BT 2 5% BEEA

Pyl 1R FREEH R

LRt TR PRRH BA-HE EREE

%*)&Kn e
éﬁl 1 ﬁ %LE\I,%'_'E&I:E

1851 7+

WE—& REFHRM

=
10
20
30
40
50
10
20
30
10
20
30
40
50
60
70
10
20

30

11

1

RELD -
i e d A

B XE



S

5iR
5iR
5B
5B
5iEY
5iEY
5iEY
5
5y
5y
Big-h
5y
Big-h
5y
Wig-4A
5y
Wig-4A
5y
wig-4a
5y
Big-h
5y
5y
5y

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

Z2 ) &5
FREE
FREE
hsat

AN E

!
=111 =111 =111 =111 ol ol ol ol o o o m
+ + —+ —+ —+ + + + + + + —+

o
onh
—+

o 8

% %
Bow % % R % B o o % B B W
—+

onh
—+

1)
78
78
7 8%
7 8
7 #%
7 #%
7 #%
7 %%
7 %%
7 #%
7 #%
7 #k
7 %
7 %
7
7
7
7 #%

Z=x s BS

%*XZS a
2%
%*XZS a
2%
=gt
2%
%*XZS a
2%
%*XZS a
2%
FR=E
2%
%*XZI a
2%
%*XZI a

=
HHE

wHE
wHE
wHE
wHE

ol
W

i

i B N
o}

i

& BRI 74 L E —2 ¥R
1 %% BE-EE
1 #% FREAM
1 #% WEREHE
1 #% REFLHRE
1 #% ZDHhERE
1 %% ITE %
1 %% INPERBEEBRAT LA
1 #% HERE
28 BHE EE0-iE-Be-EE
28 EHHES
28 FRAEBBARES
28 h X B BHE (75T
2 B8 FREEFIVI—b
3 7 BE fIR
3 7K BE BY-HE-BR-EE
3 Ik %1 B @E%
3 Ik Bl AR
3 7 FEEHRIA T RE

by
NS —%& RIFH

=

40 5
50 3
60 3
70 3
80 1
90 1
100 3
110 3
10 1
20 3
30 1
40 1
50 1
10 11
20 1
30 1
40 5
50 1

el

RELD -
i e d A

B XE



S

5iR
5iR
5B
5B
5iEY
5iEY
5iEY
5
5y
5y
Big-h
5y
Big-h
5y
Wig-4A
5y
Wig-4A
5y
wig-4a
5y
Big-h
5y
5y
5y

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI 74 L E —2 ¥R
FREE 7 %% BH 3 7% BEERA

FREF 7 %% BR 3 7k ESEESERSE
FREE 7 %% BH 3 7% BEAERLEONEESN TR
FRRE 7 %% BH 3 7% hEREEXRRAE
FREE 7 %% F# 45 Fi B

FREE 7 %% F# 45 S BH-HE-BR-EE
FREE 7 %% S 45 HHEKRBES

FREE 7 %% Fia 4F ST AR -ERE
FREE 7 %% L 45 - EHRE

FREE 7 %% L 45 ERFICHESRHAE
FREE 7 %% Sia 45F TS -FRAE
FREE 7 %% & 5 & & B

FREE 7 %% &= 5 & k& BHM-HE-BR-EE
FREE 7 %% &= 5 & REFKE

FREE 7 %% &= 5 & FRESAT

FREE 7 %% &= 5 & BWITRIRERE

FREE 7 %% BE 6 %% e BIR

FREE 7 %k e 6 % BE BH-#E-Bx-EE

1851 7+

WE—& REH

=
60
70
80
90
10
20
30
40
50
60
70
10
20
30
40
50
10

20

i

RELD -
i e d A

B XE



H26 IR B FE AT

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE?% weem 500 grve
3
BEE spes 74 e 6 1 R 30 10
BEE spes 74 e 6 1 HEZE 40 10
BEE spes 74 Bie 6 1 R 50 5
BEE sy e o . TR S TUREE TR ;
BEE spss 748 HR R 76 HRRBR IR 10 11
BEE pes T8/ HRER TH HARB EN-EE RBLEE 20 i
BEE spes TH HeER 78 HRRRBE 30 1
BEE o T’ HEER 1 BEBEARRBEESSURER o 0
BEE o 7 & HR R 78 BRI E AR D BAE 50 11
BBEE nes 7% HRRB 76 RERBHHEE (R)E 60 3
BRE o 18 H R 76 BRERERELE(TE) B 70 3
BRE spss 18 HERIR 76 BRRE LT 80 3
BEE epes 7 & HRRR 78 SRR - B 90 3
BEE snss T8/ HRER 78 B5XIE 00 5
BEE snss T8/ HRER TE EEEEATHRD -3
BRE epes 18 HRRB 76 HRRBHE (BE) RS2 120 5
BEE snas 74 HEER 78 ERESESE 130 5

BRE snas 18 HERIR 76 ZOBOBHES 140 1



H26 IR B FE AT

ug BPIE B BIIAK BRI B2 B oy py jﬁf}iﬂ% g FTLO g2ya
=
E,,EJ g 7% HERR A= R IRIR 150 5
53‘;:‘ s 7 4% HRRR 75 ESTRBEER 160 1
BEE spes 18 R 8 7 RERIR B3R 10 11
BEE soss 1R ERRR s EARE EA-EE-BR-EE 20 1
BEE spss R ERER 8% RARREE U
BEE o 1 EEEE 0oF  FHBMA HN 0
BEE o S 0%  FEHRA BN-BEBR-EE 20 1
BB spa 7 & SRR 9% X HETHLE 30 5
BB # spas 18 SRR 0% HENEEIE 40 5
BBE span 18 R 0 % B RIRAREIET IR 50 5
BB # spa 18 SRR 0% BRI R R E 60 10
BB o 1 & SRR 9% L 2T LR 70 1
BB pan 18 A 10 % RG—NhoT— B 10 1
B8y . 27 0% RI_NAT S BAHER 1
BEE snss 74 A 10 % X AT 30 5
Li’;’f st 148 A 10 & HHRRREE 40 5
BEE snas = S A 0% EHCRIERAMECETIE 50 5
BRE snas 2 A A 0%  EREURE-ERERE 60 10



H26 IR B FE AT

1 S B kS 1S o o BRI 7+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -

Wig-4a R AL A = A=) A A

54w FREE 7 %% At 10 & REFEKRSE 70 5

SR 25—l

iRy TRRT 7 %% Y= 11 #% RY—=II—2v L T—h— iR 10 11
= LI—

RAU—IL s .

BIFHE wpras O s AO—ILY— % )LD —h— @3k

Eimw FRRE 74 [ 1 & e = 20 1

A5 48 A=)l

RS whedt 74 Y= 18] TS 30 5
- LI —

IS - A=)

RS whedt 74 Y= 18] HHERRREE 40 5
- LI —

TR A=

g TRRE 7 %% Y= 11 # BHIRLIERAEICETHE 50 5
- LI—

A5 48 29—l

sl oS 74 Y= 18] BRI R R 60 10
- LI—

A o %A Xa_)[/

BRE spss 1’ U= & REWERE 0 s
- LI—

BB wpEn 8 £ ELIEY 18 IR IR 10 1

Gy TRE A "

BEE enEn sl @RISR 1B HEF BA-EE 20 1

BEE enEn BB fERIEM 18 HERXEEERAE 0

ﬁﬁgﬁ gy 8 B T 2 I F& BHM-W|E 10 1

BRE e 8 i F8 2% EEH 20 1

BB spen s LB 3% HEEBE BA-BE 10 1

58 =



S

5y

5y

5y

5y

5iEY

W&
584

AE-
HEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHY
AE-
FHY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
HHEY
AE-F
HHEY

Iy U e U6 I I Gy Iy sy

IE

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

27 & 2% @ E5 &
B 8 B3 A 3%
S IE 8 B3 A 3%
niE-5 - 2z 5 -
25 - i -
25 - i -
25 - i -
5 10 8 e | 8
5 10 8 S 2 4 | &
5 10 8 S 4 1 8
5 10 ST 2 4 1 8
5 10 ST 2 4 1 8
5 10 8 S 4 1 8
5 10 8 23 2 65
e 10 4 ZmAR 3
5 10 SRR 3
5 10 SRR 3
5 10 8 SRR 3
s 10 % SBAR 3

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

HFHEEERBEREE (R
BENEXR (M)

FE-FE G

RE-58 BA-HE5-Bx-EE
EHIH-EHBHEE

BlR

BE - ERE

AEHE

FREE B

A HE-AMER
EHERBAMERER
FREALYERE

BIR

BN

SRR i il

EHAT

RE - HRET

1851 7+

WE—& REFHRM

=
20
30
10
20
30
40
10
20
30
40
50
60
10
10
20
30
40

50

1
1
11
5
11
11
11
1
1
10
10
ES
1

11

RELD -
i e d A

B XE



S

p
4

E e
%
FEY

$$Eé

s

$$Eé
$$Eé

HEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHY
AE-
FHEY
AE-
FiEY
AE-
HHEY
AE-F
HHEY

[as
m

= 4t - 4 4
46405 46 1 A1 T 4 T 48 5 4
£ IF U U G I I G I Gy Iy

“I*I “I*I “I*I “H]E “H]E “Id]E

IE

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2% Y & 2% =s & BRI ZAILF—RFR
5 10 % pzgm 4% ]

5 10 % pzgm 4% B 8

5 10 8 pzgm 4% BEREEMRE
AT 11 2% AL | % s

AT 11 2 AL A | % B

AT 11 2% AL A | % B2
AT 11 2 AL | % B

AT 11 8% A2 | % ERthE

AZE 1 # AELH 15 B

AT 11 2% AE LA | % oM RE

AT 11 2% AE LA | % f®

A 12 AE LA | % ERIBE
AE 1M & AELE 1 & BEH

A 11 2% AE 2 | & EAEEG AR
A 11 2 B2 | & A
A 11 2 B2 | & K
A 11 2 A2 | & ENHE TR
A 11 2% s 2 8 TERESH

1851 7+

WE—& REFHRM

=2
10
20
30
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140

10

11

1

1

11

RELD -
i e d A

3k

B XE



S

p
4

E e
%
FEY

$$Eé

s

$$Eé
$$Eé

HEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHY
AE-
FHEY
AE-
FiEY
AE-
HHEY
AE-F
HHEY

[as
m

= 4t - 4 4
46405 46 1 A1 T 4 T 48 5 4
£ IF U U G I I G I Gy Iy

“I*I “I*I “I*I “H]E “H]E “Id]E

IE

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2% Y & 2% =s & BRI 74 L E —2 ¥R
AZE & E-3 2 %% AFELSERE

AZE 11 % =& 2 %% HERSE

AFE " R AEER 3B BEGREEHRER
AFE & RRAHER 3 FIRBBRERAES
AZE 1M#E AR ER 3 F2RHABRERAEE
AZE M#E R AR ER 3 FIRAHEERIEREREE
AZE 1M#E AR ER 3 REFRE

AE & R AEER 3 H BHORMAR

AE 11 & ABRE 4 F ABEFHHH

AZE 1n#H AERE 4 7 IR - #E2

AE 11 & ABRE 4 F ARE

AE 11 & ABRE 4 F EH;

AE 11 & ANBRE 4 F ER

AE 11 & ANBRE 4 7 BRAKE

AE 11 #& ANBRE 4 7 BIRER

AE - AFRE 4 7 R

AE - AFRE 4 7 BRE

AE - AFRE 4 7 B8

1851 7+

WE—& REFHRM

=
20
30
10
20
30
40
50
60
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

11

11

RELD -
i e d A

B XE



S

p
4

E e
%
FEY

$$Eé

s

$$Eé
$$Eé

HEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHY
AE-
FHEY
AE-
FiEY
AE-
HHEY
AE-F
HHEY

[as
m

= 4t - 4 4
46405 46 1 A1 T 4 T 48 5 4
£ IF U U G I I G I Gy Iy

“I*I “I*I “I*I “H]E “H]E “Id]E

IE

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2% Y & 2% =s & BRI ZAILF—RFR
AT 11 2% ABRE 4 ERH

AT 11 2% ABRE 4 e

AT 11 2% ABRE 4 ERHH

AT 11 2% ABRE 4 REHH

A= 1 # ANBRE 4 Fr EHBA

AT 11 2% ABRE 4 e ST

AT 11 2 ABRE 4 o2

AT 11 8% AB R 4 PR A RS R B S
AE 11 2% BEAE 5 % REME

AE 11 2% BEAE 5 % EHITHE - REBEAS B
AE 11 2% BEAE 5 % B A A AL
AE 11 2% BELE 5 % Bk

A 11 2% BEAE 5% FiRIE

A 11 2% BEAE 5% B2

AE 11 8% BELE 5% ERIRE

AE 11 8% BELE 5% & REHMHBERE
AE 11 2% BELE 5% B Rk

A 11 & BEATE 5% PR

1851 7+

WE—& REFHRM

=
110
120
130
140
150
160
170
180
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

RELD -
i e d A

B XE



S

$$Eé
$$Eé
$$Eé
ESEE

p
4

> 4t >
i 15 4
i 15 g 1

N

i 4t >
T 4 2 41
12 1 i

RHEY
$$Eé
$$Eé

FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
FHY
AE-
FHY
AE-
FHEY
AE-
FHEY
AE-
HHEY
AE-F
HHEY

it
g

p
4

N

> 4t > 4t >
1 4 4
“I*]E “I*]E “I*]E “H]E “H]E “I‘J]E "Idli i g U g I g

IE

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI+ LT —%&F

A 112 mEAE 5% SER AT

A 112 mEAE 5% SEFMTEEREDHE
AE 1% R 75 6 & 1538

AE 1% R 75 6 & WA -

AE 1% AR 6 % HFRLAEER

AE 1% AR 6 % £ 2

AE 1% AR 6 % st

AE 1% AR 6 % FRIZNS %

&m 12 & HEL 1 8% B3R

g 12 % EHEEN 1 #% BN - IRE

&m 12 & HEL 1 8 SR G ON

g 12 % EHEEN 1 #% EPNEE R

s 12 #% AR ET A 2 B AT

BE 12 & S 3 B

B 12 8 SEma 3 i E

& 12 % St B 4% S IR T

&im 12 % S5t A 4% INCETPE P E P
&Im 12 & e 5 % 138

1851 7+

WE—& REH

=
110
120
10
20
30
40
50
60
10
20
30
40
10
10
20
10
20

10

11

3

11

11

11

11

11

11

i

RELD -
i e d A

Tk

B XE



S

p
4

ﬂ I g

FHY
AE-
BEY
AE-
BAY
AE-
BAY
AE-F
EHY
HEX
B-FEh
Al L HE
824
HEX
B-2Eh
Al L HEE
fHY
HEX
B-2h
Al L H#EEE
B
HEX
B-2h
Al L H#EEE
B
BEX
BE-¥h
Al L HEE
B
BEX
B-¥h
Al L HEE
HY

““I‘JI ““Idl

I

H26 IR B FE AT

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

2w ES B AK B2 B
BHE 12 %% FREW 5% A

um PSS L 6l BEEWEHER

am PSS L ol HEBRWETESR

wE g S N e

am PRSI o HERREIERTES
e e BE XHE 1B SEEEEEES
il 8B XHE 1B NPRPEEEEER
il 8B XHE = GE S L
il 13 £ X = XA R E R
il 8B HER 25 REAEEEER
il 18l HER 2F  HERERBEAIL

1851 7+

WE—& REH

=
20
10
20

30

40

10

20

30

40

10

20

11

11

11

11

11

11

]

RELD -
i e d A

B XE



H26 IR B FE AT

w FTIHAK F1HAR F1HAR E2HA4F FE2H4K F2H4FK .
HL A 2% Y & 2% =s & ERIZAILE —Z
HEX

B na e HER 2F  BERKERSE
8

BEX

B, e 145 gt ,
=

BEX

.2y femiAy
AL &m

48 25

BEY
e o 14 % FEEHE 288 ERTEEHE
=

5EY

Eﬁﬁﬁﬁ %E*Eé 14F TEE 3 % EHRANE
=

BEX

Efﬁbﬁ ZEEE*Eé 145 TEEE 3 % AR EEE
452

%%:%:EZ 32 4E »

Eﬁé’ﬁ LEEE*%' 14 % TEEHE 3 & BRI
482

HE%

Ee2)) JEEAY
AL &m
4821

5 AEEBIAELEEL FHA L
§'$ z2¢ s ﬁ &R :ﬁk 7}: Eu_$ -
fué:#&iﬁ et 15 7R ER= 19 M TS

i

it

RESDHE

145F

S i
0
St
N

2 & HESE

14F EXEFT 4B o

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

30

10

10

10

20

30

40

10

11

RELD -
EikLy  ®

FXE



H26 IR B FE AT

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
HE%
& 5N om 15 7 £ 1 AR A RRES (1) 20 ’
rﬂi*ﬁﬁ I= 0 VIS = 0¥k VIS =] X =
18 25
HE%
& TN owm 15 7 £ 1 R RRES (2) 30 ’
rﬂi*ﬁﬁ 7= o VIS 7= o VIS =] XIX X
18 25
G
Bl o CF S < i
18 25
G
Bl o 5k TESH 1h EEBEEEER(2) 50 1
18 25
BA%
Bl o 5% XERH i
e
8%
Bl o CF S 7S :
e
TG
A 15 7 FRaH 5 R EE RS (5) 80 1

18 24

BEX

%Jf#&jjﬁ e 15 Fap 1
48 24

BEX

e % 19 % ERRH 15 REMREERR(7) 100 1
48 24

S

HIMRHEERS (1) 40 1

S

HIMRHEERS(3) 60 1

St

Bt HE RS (4) 70 1

St

Rt HE RS (6) 90 1



H26 IR B FE AT

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
BH%
Bl 28 15 7 TEaH | # R EEES (8) 110 1
48 24
$E%
B2 s 15 7 TREAH 1 REHEAEES(9) 120 1
ﬂi*ﬁﬁ = 0¥ VIS = 0¥ UIS [=] B =
48 24
5%
Bl o CF S < i
8 24
gggﬁtu,i =R S ALY
E.J:%*Ejjﬁ %E% 15 aﬁ Iﬁ%é% 1 aﬁ gziiﬁz'iﬁ%iﬁzﬁﬁxﬁﬁﬁ
8 24
5%
Bl o 5% XERH i
18 24
5%
Bl o CF S 7S :
48 2
BH%
A 15 % S | 7 EHIHSEEEEHTIERES 170 1
48 24
HEX
BFH 15 % e 2% BEHIE- N E LR LA 10 1
FEI'JJ:#EJE = 0% UIN H X 6% =] B k"F /IR ERE IR
8 24
5%
S 15 # P 2 & BHERLEET SR 2 1
824

S

HEtERHERES(10) 130 1

140 1

S

EELFIRNEES 150 1

UEEBRAEXEES FARL
R L EFRHES

St



HEE R
HEX

E-%7
L
A2
BEX
B2 7
L
A
BEX
B2 7
L
2
BEX
B2 7
L
2
BEX
E-%7
L
82
BEX
E-%7
L
eET
BEX
B2 7
L
A2
BEX
E-27
L
A2
BEX
B2

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

BilIERE>

=k = A
BRER

&

16 3=

16 =

16 &

16 &

16 &

16 &

16 &

16 &

16 &

Z=x s

IS S P
o m il
WH W W
‘o ‘o ‘o

Hp &

S T
il YN
il

b
il

b
i Wh

Hp 3

S T
i YDH
il

MEZE

MEZE

MREE

BS &

15|

13|

13|

2 #%

2 #%

2 #%

38

38

34

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

BEOHE BEEGHFEMNER)

‘tEmngs

HEXERE (HETHER)

REptRHEHEFERRREZ(1)

REpRHEHEFERRRE(2)

REptRHETHEFERRRE(3)

WRFEEFTE (CCARRIFE - E 5

f%ﬁ#?-’é‘ﬁﬁ%’%?ﬁ%?*& (AEINF
%)

MREEEE (R)

18524
)b’;i—% R HAR]

=

10 1

20 1

30 1

20 1

30 1

10 1

20 1

30 1

BRELD =
07 P

FXE



H26 IR B FE AT

Padand » ~ A » ~ b » ~ A » ~ A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 0 L0 Brxe
k)
BEX
%Eﬁbﬁ gggi}l 16 & HERIE 38 SRR EEHECETAHE 40 1
4824
BEX :
ol ‘ EEOE
*éf;é’ﬁ gggiﬁ 16 & BB 4 7 SHEEOE SN EER 10 1
4824
BEX
= th - 3=z 4
ik BEAa LE S °R REERORE ° 1
4824
A,
i_r’?_‘- H]]' 3 PN 48
?J:#EJ’E i 16 & SIS TR 6 & RIFDFELR 10 1
="
BEX
BN epma 17 & R 1 FRAAE (NFR) 10 ‘
rﬂi*ﬁﬁ%xu i F1PX Gl i F1X @ F1X
2
BEX
50 snEn 17 & FRAE 1 FRAE (PR 20 1
AL T R ' TR | TR
82
BEY
T B s ppsm A 1 4% SRAT (EHE) 30 ‘
m LR T # FHXK s 2 ERCL A
82
BEX S
=,k INTT hpls =ie =
%i%#&jjﬁ — 18 & e g |5 ;.L/]\q]%*xE%g&ﬁ?H%EﬁnTﬁmﬁ 10 1
82
BEX
BN mpm 18 & PR = LEBX-HERRE 20 1
AL TR RS T RS

]



H26 IR B FE AT

e E1HAR BIHAR B1HAE B2HAR B2AAE E2HAR -
HL A 2% Y & 2% =s & ERIZAILE —Z
BH%

B0l E 18 £ R 1A HRKES

=

5%

R 18 & s g I B ST

2

5%

B ol srE 18 B s g I B b 2 PR (R
=

BEX

L 18 & R | B S S EIERE (1)
L FROER FRiE = FEhME =
=

BEX

B0l wpEE A epes TE ERBMEERS )
L FROER FRiE = FEhME =
=

BEX

Ak e FIRIES FRiES FREhRIE =
452

BH%

A 18 & Sees 2 5 HEHDER

482

5%

BEl srEx  wa twEx 3% tmEE

4821

el R

7}2$ gy oL v pal, JEL:E 1 =y = a4t =

]

18524
)b’;i—% R HAR]

=

30 1
40 1
50 1
60 1
70 1
80 1
10 1
10 1
10 3

RELD =

i e d A

==A

FXE



H26 IR B FE AT

Padand » ~ A » ~ b » ~ A » ~ A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
HEX
B8l sna 18 B3 — e T o 1
#6124
joleby ,
Bl ey = 5 e 653 INpEH—ERE 10 :
16 24
HEX
Efﬁﬁﬁ BHBRRE 19 BERE 1 7 HBEREAMN- R 10 1
20
B L R AR _ _
e BERE 19 7 e 2 & EAERRELERE 10 1

BX
=, HEMM X ZsSE IO S A8 LU L Q] 2KS.
Bl sEEE n& BRbS 2% LOVERRERBEXRLCES. o,
18 =
fé!z‘gjj ] H AR X ] _
e BERE 19 7 e 2 & LEREMEHERGERBMN-KE 30 1
18 =
A R _
Ly BERE 19 7 e 2 & LEREEEES 40 1
ol B R X o e 5
%J:%*Ejjﬁ %&:%E%*E 19 a—( ﬁ%TﬁE%‘ ) Eéa ?ﬁn%*_{ﬁﬁ{Eﬁﬂ] ﬁ*“’ﬁﬁk@$§| 50 1
18 =
fé!}%j ] A X )
Ly BERE 19 7 AT 2 & BERESRELE 60 1
[=] 1E A

EE =



HEE R
HEX

BFH 4y owmn
rﬂi*ﬁﬁ %&ﬁﬁ%*ﬁ
EE

eleks?

E,'i Z=zEIa
FETJJ:#%E %&ﬁﬁ%*&
e

ﬁ'i Z=zEIn
rﬁ'i*ﬁﬁ %&ﬁﬁ%*ﬁ
e

ﬁ'i Z=zE 30
rﬁ'i*ﬁﬁ %&ﬁﬁ%*ﬁ
EE

ejeks?

i‘é'$ Z=zEIa
rﬁ'i*ﬁﬁ %&ﬁﬁ%*ﬁ
S

E-F 2 zE 0
rﬁ'i*ﬁﬁ %&ﬁﬁ%*i
S

eleks?

BT 2 zE Z0
rﬂi*&ﬁ %&ﬁﬁ%*ﬁ
S

eleks?

EF 2= zE 0
rﬂi*&ﬁ %&ﬁﬁ%*ﬁ
i

EF Z=zE A
rﬂi*&ﬁ %&ﬁﬁ%*ﬁ
e

A

&

19 7

19 7&

19 7

19 7

19 7R

19 7§

19 7R

19 7

19 7

E2 )
RERH X

DR

A
=

RERH X
D EALTE
A

=

R AR X
ﬁ%%%

=

BRER M X
D AR

A
=

BRER X
DEATCE

=

AR X
D AR

A
=

HERE
b

wERE
b

HERE
b

BS

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

f

3HE

3HE

3HE

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

YHEREREEWMESR

YEREREEFARMESR

YHEREHRAEREZLBEN

INER MR AR RS R

hERMR AR GER &

Rt R ERIZELE
EJ=F=
HHERERAIKRREE

HEREREINRRE

YHERERE

AEE

Pyt

=Y

18524
)b’;i—% R HAR]

=

70 1
80 1
90 1
100 1
110 1
120 1
10 1
20 1
30 1

BRELD =
07 P

FXE



H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

fggiﬁ CE

ié'i 2= ZE TN gg £ 24 315 4 2O 2 S| b
rﬂi*ﬁﬁ %&ﬁﬁ%*ﬁ 19 5‘]-= EEE + 3 ﬁ %E'{k/ﬂnﬂﬁ(iﬂé)
8 2%

?{g%ﬂ BE IR

E-’? 2= =@ 10 :sg £ 24 351 (0 S x
rﬂi*ﬁﬁ %&ﬁﬁ%*& 19 5‘]-‘ Eﬁ% + 3 ﬁ %E‘{klﬂﬁmﬁ(iﬂiﬁ)
8 2%

Zv::'i Z=zEIn

ﬂi*ﬁﬁ %&ﬁn**ﬁ 19 5‘]_‘ EH% 4 ﬁ Eﬁﬂ%

8 2%

Lk .

B2l s 19 A 5 1 AR ERL AR
8 2%

BAX .

Bol wmme g B9 5B EBRRERERE (2R
48 24

Uk .

BAl sEme  nx DU 5E EEANEEERRN
48 24

Uk .

B i wARE 19 9 gl 5 E3 tEEAME A
18 24

fggiﬁ BB

R F s SR s = k2
L BHE 20 7 ARE 1 BHEBEREES
18 24

?giﬁ G

% F s 1 EHR = s T

b4 BEE 20 & iR 25 BREEBHER

]

18524
)b’;i—% R HAR]

=

40 1
50 1
10 1
10 1
20 5
30 1
40 5
10 5
10 5

RELD =
07 P

FXE



HEE R
HEX

BE-Eh .
rﬂt*ﬁﬁ %&*‘l’%
824

B F .
1824

i)

5 F .
824

i)

5 F .
rﬁ'i*ﬁﬁ %&*—L%
B

5 F .
rﬁli*ﬁﬁ %&*—L%
HL

HEX

B-2h LA
Al L H#EE (B

HL

BEX

B-F2h WA
Al L H#EE (B

B

BEX

B-2h HWEH
A L H#EE B

B

BEX

BE-2h HWEDH
[ L HEE (&

HY

A

Eie)

&

20 i

20 i

20 #

20

20

21 %%

21 %%

21 %%

21 %%

Z=x s BS

B 1R
R

HHER
R

HHER
iR

HHER
R

R EHE

REABHE

REITHE

REABHE

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

f

25

3&E

2 B8

2 B8

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

BEEHMBRERLEETERE

REpthRBF ERNEHHELERE

ZHARERNEHHELERE

HREHE

RHEITHE - KERKF

EE

REITHE - KERKXZFIRE

K FBeikE HE

18524
)b’;i—% R HAR]

=

20 5

30 5

40 5

50 5

10 1

10 1

10 1

20 1

30 1

RELD =

i e d A

==A

FXE



H26 IR B FE AT

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw Egg% wrmm BOL0 grxa
%i%’ﬁ fémﬁﬁﬁ 21 % 5‘(;_ 3 % ch #1EHE 10 1
8 2%

%i{j’ﬁ WA 21 % e 3 5 BETHE (BARE L 2—) 20 :
8 2%

%i{ﬁﬁ WA 21 ke 3 B EABHE (BAKELVS—) 30 :
8 2%

?{%i{ﬁﬁ féﬁﬁﬁ’* 21 & ;@5‘— 3 % BY- RER (Ba%E 14— 40 1
A

%i%& féﬂﬁﬁﬁ 21 & ;}/g‘— 3 PHEXE (REKE L 5—) 50 1
A

:;% i%& féﬁﬁﬁﬁ 21 % ;}f;— 3 % HHBHTHE 60 1
A

?é i%& féﬂﬁﬁﬁ 21 5}1;_ 3 % SRR FHE 70 1
A

%i{ﬁﬁ ﬁﬂ‘ﬂ’ﬁéﬁﬁ 21 1 5}/;— 3 REHATHE 80 1
18 24

fﬁ;’ %; 8 Bt 21 B 105i#% 4% 10ERBRETHE 10 1

M EHEE &
EE

BRETHE



S

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

& BRI A ILE—RFR

221 & 22 S
BEX
B2 HAH 1064 .
EE
BEX
B-Fh BWAH 105 #% =
e
BEX
B2 SBAH SRR N
ML & 21 ik =R 5% SERBERES
;E&é'l
BX
B-Fh BEWAU SEFR .
;E&é’l
BX
B HEAH SERER ke
AL 15 21 #% %TJ}HT% 5 & SERBRETHME EREZRNERE
=]
B-Fh BEWAH SERFZER N
=]
B 21 #% =R 5# SERBREVE XREEZER
=]
B-Fh ZWEW S EER .
B 21 #% =R 5 & SEREBREFYHE FEIRo—X
i
BEX
B-Fh HEEW 21 4% SEREER 5 % SERBREVHE HSRERMFHIRER
M LHEE & ' EWHE BHE

]

18524
)b’;i—% R HAR]

=

20 1

30 1

10 1

20 1

30 1

40 1

50 1

60 1

70 1

BRELD =
07 P

FXE



H26 IR B FE AT

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 0 L0 Brxe
=

BEX
B2 WA 5ERER s 4 ~
E fﬁﬁ i 21 S 5 & SEZBRETE BEREEZHES 80 1
BEX
B2 A SERER e
E gﬁﬁ o 21 #% %Eﬁf@ 5 & SERRETHE FIBERTHMEE 90 1
BEX
-2 AW SERER i
E fﬁﬁ o 21 #% %W*,% 5 & SERBRETHE FIERTHERE 100 1
BEX
-2 AW SERER ] -
E;*EJE ﬂ% 21 ﬁ %E)H:r% 5 ﬁ SEﬁﬁ%Eﬁﬂg @Eﬁifmaﬁﬁi 110 1
BEX
-2 AW SERER C
Efﬁﬁ o 21 &% %ﬁ)ﬂil% 5 & SEZERETHE IEEEEREH 120 1
BEX
-2 AW SELRER -
Eé*ﬁﬁ ﬂ% 21 ﬁ %ﬁﬁﬂ% 5 ﬁ SEﬁﬁ%Eﬁﬂg KE'I' 130 1
BEX
B-¥0 BWAH 2 & SRR 5 & SERBRETHE HREWIDAER 1
Eg&ﬁ & ETHE HHE - B EIS LR aReE
BEX
E-2) WA " & SRR SERBRETHE RERE-SMEEL
B 5 ' ZHHE S® R 150 5
$E
BEX
B0l DA 21 & DEEH 6 DEEFEBTELIEETELE 10 1

]



H26 IR B FE AT

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
wEE
B Ol SRRR g DEEE s/ DEERTNASREIFRHE 0
4824
%—ggﬁi =)
E 52, DA 2tg  DEEE 6 WEEWEEHESR 20 1
482
HES
B2 HEEH
AL &
4824
wEZ
B ol DRAR 21 1 DS 6 1% DEETHRE 50 :
e
wEZ
B ol DRAR ntg  DEEH 68 WEETHERE 60 :
e
wEX
B ol DRAs 21 % DS 6 4% DEETELIRER 70 :
e
wE%
B2 BWAH
AL &
e
uE%
B2 BBAH
AL &
e
AEX s :
B0l ZBAT 21 1% e = RFYITITTHE 10 i
A2

21 fgf% i 6 13 DEEFERHEREE 40 1

21 12 Tg‘ﬁ i 6 13 DEEFE R EE 80 1

21 12 @E% i 6 13 DEEFLERTEEERE 90 1



B1AAF F1H4AF

S 25

HEX

B-2h HEEW
R LHEAE &

8

HEX

B-2h HWEW
mLHEAE &

8

HEX

B-2h HWEW
[ LHEE &

HY

HEX

B-2h HWBEW
mEHEAE (&

HY

HEX

B-2h HWEW
mLEHEAE &

8

HEX

B-2h HWEW
mEHEAE &

8

HEX

EB-¥h HBEW
mEHEAE &

8

HEX

B-2h HBEW
| EHEE &

8

i)

B-F .

1L e BRE
B

&

21 #&

21 #&

21 %%

21 %%

21 %%

21 %%

21 %%

21 %%

22 H

Z=x s

FRIEHE
wHE

AEMIRIE

AEMIRIE

BRED
HiE

205
ERETHE

2058
ERETHE

205 #2
BRETHE

205 #2
EREUHE

=5
[3]=]

BS

H26 IR B FE AT

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

& BRI 74 L E —2 ¥R
8 7r FREFERZETESR
9% (D5 DA EAIKE
9F R BEMRETOD IO
10 % BEKRFEDEE
11 % 205 RERETHE
1 # 20 RREFENRERS

11 % 20 RBREMETEE
11 #F 20FRBREMEERBEE
18 EE(EE)BUEETERE

18524
)b’;i—% R HAR]

=

10 1
10 1
20 1
10 1
10 1
20 1
30 1
40 1
10 1

RELD =
07 P

FXE



H26 IR B FE AT

wo  BUAAR BUHAL BIHAL BAAE BHAR BoHAR -
HL A 2% Y & 2% =s & ERIZAILE —Z
BH%

A 22 13 = =
=

5%

Bl B 2B a2 2
2

5%

*;';é’ﬁ T 22 &5 e 2 7
=

5%

*rﬁfﬁﬁﬁ L 22 15 e 2 7
=

fggijn -

b HEE 22 8 s 3
=

5%

*;-;Eﬁﬁ L 22 5 R 4%
452

BH%

*g';é“ﬁ L 22 15 R 4%
482

5%

*g‘;é’ﬁ L 22 15 R 4%
4821

5%

*g'f*&”ﬁ L 22 15 R 4%
e

SHEX

HRBELEEEIERE

B REF

ARDOHEEADAYE—UFFE

it

BR-HFHLEETERSE

BERELEETERSE

HEREXESE

BRIV TILYNE

BEHHEERRS (FEHX)

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

20

10

20

30

10

10

20

30

40

RELD =
07 P

FXE



$H 2 E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F
B 1)

27
fLEe FHT
=
AL PO
=
By
75:'? o] A
b HHF
48 25
By
75:'? o] A
AL PO
48 25
i‘é'$ o] A
48 25
gt
§'$ o] A
L P
48 25
o,
§'$ S| At
b HEF
48 25
o,
Bl 2%
48 25
o,
ALEe THT
e

22 B

22 H

22 H

22 H

22 H

22 H

22 H

22 H

22 H

Z=x s

HH

HH

BH

HE

HE

MI-%
T

MT-x%
7

f

48

4%

4%

5 #%

5 #%

6 B

6 8

79

7 7

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

BHAEMER (LiFX)

HREEBR 7RIV (PASEO)

CSTERMRBESHE

AERHELESTIERE

AERLRA-ARE RS

BREALEETERS

BFEEM-FE-HRE

e300}

BE- Lt X E

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

50

60

70

10

20

10

20

10

20

RELD =
07 P

FXE



H26 IR B FE AT

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
BH%
*é'f;é’ﬁ BHF 22 B I'i 7 % HIEfieETEsE 30 1
48 24
BE%
B BHE 28 e 7 ERET T 40 i
48 24
gg%;,i = = . J4= = . s e 33y
E'J:‘T‘#Ejjﬁ g 22 ;Eﬁ 8 zgﬂs Bt RERHELIEETE 10 :
48 24
gty B
%" ? o At %" G -
b HEE 22 B = 8
482
Tk
Eﬁﬁﬁﬁ BMF 22 B e 9% ALTIZBEE 10 1
=
TE
Bl sE 2 & %3 0% REYE XHHPEEREL 2 1
e
%gﬁlﬁi B A ol o S (S b S Y2
E'J:%*Ejjﬁ &*4% 22 B ﬁ?& 9 ﬁ g;%%%*ﬁéﬁbf:*ﬁn#&ﬁgﬁ1t 30
8%
5%
B 5l sus 2 & %55 0%  REELKEEIELE 40 1
18
5%
5l sus ne  &E 0% INEREEEY 50 |
48 2

it

it

REFR . BT -REFR 20 1



H26 IR B FE AT

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

I %% ES &

BEX

%Eﬁbﬁ BHE 22 B B 10 & BEE LTSRS

A2

BEX

Bl B 22 B i 10 % EEAEREGES

82

BEX

LR L 22 B 1 10 # BEREHEIG AR
rﬁli#ﬁﬁ E s i E s B 2 hh R I N s
eET

BEX

Efﬁbﬁ ek 22 & B1E 10 EEEETHES

A

BEX

Bl B 22 5 i#1E 10 & XEH L BRI ERES
rﬁli*ﬁﬁ = s i A FHRERIER Z =
181

BE

Bl sE 22 B3 i 10 & EEE- S

1821

BAX

B 5l sus 22 e 0 EEHETEBAR

18 21

BE

B 5l sus 22 e 0 EEREHEEH

18 24

BEX

50 s nE  HE 08  BERAELEECCHESER
M B 2 SESMEIL HER

]

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

10

20

30

40

50

60

70

80

90

RELD -
EikLy  ®

FXE



H26 IR B FE AT

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
gt
2, 2h . s * sls 4= 3 N
rﬂt*ﬁﬁ %&*‘l’% 22 E #%ﬂ”/ﬁ@] 11 E ##)%“/EEJ*Eé?EIﬁI%KE% 10 1
482
jph
E-’? N R ¥
b e HHE 22 B HEREE 118 R EB RS 20 1
482
it
E'ﬁ?j ES B b - A
b L BEE 22 B HERES) = HREBKEE - B - e 30 1
482
BEX
B39 wre 22 5 ¥R EE) 18 PRERSE B A - @A 40 :
[ TN R =
482
BEX
B9 wre 22 B ¥R EE) 1B KREBRE- R 50 i
[ e TAL AR B SEn =
48 2
ikt
2.2 e . I
rﬁ'i*ﬁﬁ %&*—l'# 22 H 4#?1”/%5}] 18 AZERK —r%it:ﬂﬁ 60 1
48 2
HEX
B9 wpe 22 B 4% 3113E B = 705 AMABREB) (IS AR B ) 70 1
[ e
48 2
fggiﬁ NAERSEED (&Y D254
= .o : . 105 NMABREEN (A LEYDFERT7—
48 2
HEX
5l sus 22 &5 wassE 12 % BEMELEORMELEEIES 10 1
182



H26 IR B FE AT

e - S phe - S phe - s nre N s AR - S sk N o 1@ E”jﬂ'

s F1HAR BIAAF F1HAR B2H4F L2848 FE2H4F s o7 BELD -
BH%
B0l shs 2 & paeE 12 7 BANLEEORMEBN BE-HE 20 1
e
BE%
B2l i 23 % s 1E s 10 |
e
BE%
BED et 2% E 1B EEEER 20 |
e
BE% o
Bol wtems o SRR 2% RS ORMBTRE 03
e
%g:ﬁi“'i st
Bl s g ZEES )& AERIEEICETAEE 0 3
184
%g:ﬁifz sty
B 5D, e nE  SEEE 2% EREEEREER) 30 :
18
5% o
B0l wtems SR 2% AfEmENE 40 :
1824
i) iR BASSEGRBEL DR RSB DT
§'$ pERIoR: = D E?F.F #u& §5 f'ﬁl:.L/ AL iﬂ =DT=
o i EHERER o i 3 & DO B 10 ‘
A
%g:%:u,i sEtess
BiDe ety am  ZEES 3B AERGAHE 0 s

]



H26 IR B FE AT

Padand » ~ A » ~ b » ~ A » ~ A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
Bi8 oo =2 @ o w2 & ERTH IS —B w% E RESM gL BFXE
i g1 - AL Rk T —

R F pr— = tEtEE WC - FEATRAIE Ry R T — i

I-a-JJ::FEiE $1E*Elg} 23 5] $¥ 3 ﬁ # 30 1
Ay

%g’éji 4ty

ol wwnEw nw LEET 38R EREEREEE SEEE 0
Ay

BE% e

Bol st o ZEES 18 EMEEREEEE 001
Ay

BE% e

ol wemy mw  LERS 3R LCONEEEEEEEEE 60 |
A

%g:ﬁi“'i s te s

Bole wemy nw  IERS 3@ EEEERRAET TR 0
a

BE%

BeS diEn 23 % RHME 48 EHIRE (=) 10 5
AL SRS x = = (EE

iy

5%

BAD sniEE 8% BuES s BEES 20 |
iy

%%:%zu,i 4k te e

B 5l st 2nE  SEEE 55 RS TEETES 10 1
jay

%g:%:u,i 4Ete s

B0l wtems 23 % ShEES 5 HETRSE & R LR 20 :

]



HEE R
HEX

7))
N3
B

B2 7
L
2
BEX
B2 7
L
2
BEX
E-%7
L
82
BEX
E-%7
L
eET
BEX
E-%7
L
A2
BEX
B0
L
A2
BEX
B2
L
%

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

EiEfRE

L

e

HHEEE

#HEMH

HEMH

HEMH

HEMH

&

235

235

23F

23 F

23 F

24 #

24 &

24 &

24 &

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

£ BB &8
i 5% WALV BERLEEERE
i 55 EEEETENEIERESE
g1 WL -SRI R R I — SR
PN 3 5‘1_‘ e

Py A

iEte

i 6F  ENEREBORE

Fhiihy oF  ERREH CEEES)

#H
HE i TE EEEEREER (R D RS
HEi TE EREE REEREREE
HE 1E wEE
HE 18 TERXE

18524
)b’;i—% R HAR]

=

30 1
40 1
50 1
10 1
20 1
10 1
20 5
30 1
40 1

RELD =
07 P

FXE



H26 IR B FE AT

1851 7+

48 21 E1HAR EB1HAR E1HAR E2H MK E2H4F 264K .
5 am BS B Al Ol S VE—% weomn R0 grvs
HEX I =2 iE (A
&-F S SRiEES e
é Eéjﬁ HLHEMEK 24 & gyﬁgg% 2 8 REBBEBERRI—INI 25—
38 3 % BEEEN) 10
g e
ot _ R
%50 sEms 2 8 Pl ) EHREEBHRI— LI 25—
H * BEEE(2) 20
g e
ot _ 495
5Tl sEEn 2 % At g EEEEBBRRI—LAYET—
= * BFED) 30
g e
e _ 495
é fﬁbﬁ LERH 24 & g;;,@g;f 2 & RMAEBBRRI— DI £5—
30 2 e EE(4) 40
BEX _
o - HE A
Ei;ﬁﬁ kBN 24 8| §>ﬁﬁﬁ$ 2 %k RO—=IN A ES—FEBRRAE 50
BEX )
B0 oo HE A
Eiﬁﬁ SRR 24 & i7mj&$ 2 A=A E5—BEERE 60
ks i
R FN g 2 H AR
Ei*&ﬁ BERH 24 # i7mj&$ 2 #% RY—INAIoE5—HHER 70
ks -
E-F N et 285 Eﬁb\
Ei*&ﬁ HERHK 24 3| i?ﬁ?)&% 2 %% RO)—ILHO o5 —(HBRESE 80
ks -
%-F . A 1HE -
rﬁﬁfﬁ HLAEMEK 24 % BiRES 2 5 B RBERICRDIRI— LAYt

* T—iIREE* 90

]



H26 IR B FE AT

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak Vi—& wemm RUEP grxe
BE% K K N
s BEEY e
T ki BB RICRDIRI—ILAY &
f_]i*ﬁﬁ %&ﬁ*an'ﬁ' 24 ﬁ i/]l’b&$ 2 ﬁ 5_¥§§$E%§ 100
E s
By N AE S AR EEBFRI— LAY S —
I-EI—JJ:*E;]E %&ﬁ*ﬁﬁﬂ 24 ﬁ i;mjﬁ$ 2 ﬁ EEIE 110
2
B ApEs REUEBERRI— LI b5~
fqﬂﬁﬁ BEAE® 24" ?E"R’ﬁ 2 1% BERR LHREE 120
T
By B AE Y B E B RDRI— LAY T—
?i*ﬁﬁ %&ﬁ*aﬁk 24 ﬁ ;/ﬁ()&% 2 ﬁ ;JRE%% 130
£
2 _ HEaY _
Bl HEm 24 % Bimits 2 & HEHEREASRE-THES 140
2
2R _ W _ _
Bl HEm 24 % Bt 2 & R HREAR L E DR RRE 150
42
By AR R RF1—FUMR—s—ORE -5

« HEMH 24 BiRESE 2 1% 1= T Ak 160
i . =
£
ey _ HEAS
b BEMHK 24 & iiﬁiﬁ% 2 %k A== x)LT—h—EHBE 170
42
iéi%j LEMEH RH— V= LT —h—E RS

HLHEMK 24 & ii}ﬁiﬁ% 2 #% = = 180

6] | H#E
EE



H26 IR B FE AT

Padand » ~ A » ~ b » ~ A » ~ A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 0 L0 Brxe
=
HEX
B-F gomies i 0 1 AR X A BRI ) THE R Y
fjﬂﬁﬁ ERIEE 25 B HERRIEE 18 BT Ea a 10 1
R
HEX
%'fﬁ”ﬁ R 25 & #BR IS = HEBIEEE - FITY 20 1
182
gg%:"i 1 ~ B 2R
E'L‘T‘#Ejjﬁ R igE 95 B s pa e 1 & %%253&%?5%'#'\”')7?&%5%71. 30 :
1824
%gﬁi = B 2 £
E.L_T;Ejjﬁ R 25 B ERigE 15 %ﬁ%?a%'#‘\”UT?ﬂﬁ?ﬂé?a%I 40 :
182
HEX
BN, wmEE 58 EBER 1B EBEE-EUTHAETRS 0 1
Iﬂi#ﬁﬁ’“ B3 EITEES EmIESR -V BHUIAR
482
BEX
*E'?jj ~E%*bs—§ 25 E ’Eﬂﬁ*b‘g 1 E ‘Eﬂ%?b‘"ﬁ-.ﬂF I g&t(*ﬁ*) 60 1
fE e EETES EmTEAT HERIEE-Tv)7HE (B
482
HEX
B0l e 25 £ fepateE | B LEERR PR EEEES 70 1
482
HEX
*E'ijj ~EE§*I:,~E 25 E ‘E%*E‘E _I E < h%L\§§:$A$¥ 80 1
Mg EERTRS EREE S HEe
182
HEX
%Eﬁbﬁ EERIEE 25 B R iEE 18 AZEEBEIRQEA 90 ’

]



H26 IR B FE AT

e > N e > N e » N el » N A » N A » ~ 1@ Eljjj—
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 0 L0 Brxe
BHX

B 20, enws 25 £ EBES 2 5 N
482

B

E5l, enme 25 £ R 2 5
82

B

E ol emm 25 B3 RS 2
82

B

E'ﬁé’ﬁ KB EE 25 15 EBAE 3E EBRAE (D) 10 1
82

B

B MERE 2 % N 1% NEHERR B 10 1
82

B

*rﬁ'fﬁjjﬁ ANEHE 26 & ANEHE 18 ANEHERE 20 1
82

BEX

BAT NERE % E AERE 18 ANEMEXE 30 |
82

BE%

B2 ESE 26 & NEHE 1% NEREERRES 40 1
F?-TJJ:#E;E H H EES & (==

82

BEX

%'ﬁé’ﬁ IN; =& 26 & NEHE 1% NEHERA 50 1
EEET

=

<}

EeZELGLEERAE 10 1

Jm

Jm
N
>

20 1

<t
o}
>.I
3
i
ﬁ;ﬁ“ﬁ
S

=
71
5>
<t
ol
>4
i
Dt
R
&

30 1



H26 IR B FE AT

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
gt
g MERE 26 & MNEHB 1 & MNEBEHRE 60 1
$E
HEX
B2 Ems 26 & NEHE 1 & MNERBERFIELEETES 70 1
[ e
$E
b ANIEH B 26 = ANIEHB 18 ANEHBHES 80 1
$E 2
et
S e MEHE 26 & MNEHE 1 & MNEBETERRER 90 1
$E 2
BEX
B2 enE 26 & MEHE | & MEXE ([T 100 1
pN=3 R = -
$H
HE
BT ANESE 26 % ANEHE 1 8 RSP AELEBLIEETERE 110 1
[ e
$H 2

E$ 2 2z i =
] e ANEHB 26 & ANEHB 15 BLTEHE 120 1
$H 2
BEX
B2 enE 26 & AMEHE | & R AR 130 1
rﬁu:*&ﬁ B B JLEEITHIRXAXAS
$H
B,
i MERE 26 & NEHB 1 &
184

REERFHIEANDOIGERGIZEEY

P 140 1

it

el



HEE R
HEX

E-%7
L
A2
BEX
B2 7
L
A
BEX
B2 7
L
2
BEX
B2 7
L
2
BEX
E-%7
L
82
BEX
E-%7
L
eET
BEX
E-%7
L
A2
BEX
B0
L
A2
BEX
B2
L
%

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

REF

TR

REF

REF

REF

REF

REF

REF

REF

&

27 %%

27 %%

27 %%

27 %%

27 %%

27 %%

27 %%

27 %%

27 #%

ggﬁﬂ I & SR EEERE RE
ggﬁﬁ I R EL
g%i% 2 B BRI RIER AN E TS
LalxiR 2 B K B R
B
xR 2 B BT ESERE R
B
DA 28 BAXEAERE BN
B
RSB - BRI E SRR E N R THE
5E & FRpEs
F R SR - R R AL NS
55 o
e 28 BAIEEHETHE
B

Egg% wrmm ROLP grxe
10 1
20 1
10 1
20 1
30 1
40 1
50 1
60 1
70 1



H26 IR B FE AT

Padand » ~ A » ~ b » ~ A » ~ A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 0 L0 Brxe
k)
B i}
B0l s g SAXE 2 CEHE Stk E 80 1
483
G i}
B0l s i GAXE 2B RBIXEKETHE (EPT-EH) 9 |
4834
G }
Bl s 2tk GAXE 2B BAEEFRASRE EPS 00 1
483
Bl s 2tk GAXE 2 B3 Y RISIERE TR B (R4 110 1
483
gty LIRS AR S — R
BEh e 55131 S 513 Bt SRR
?L#E:’E RIS 27 #% s 28 s 120 1
a3
eleks? EE-R
§'$ A e E3 " i -
fji*ﬁﬁ TRIEE 27 #k =i 3 7k EEHE 10 1
A3
gt EE-R
§'$ A b E3 " R ok g
fﬂt?ﬁiﬁ RIEF 27 #% T 3 I FRARAE 20 1
A3
TG
B e 245 G 4% RERBLEHE 10 |
483
A s
iéli Vo IEI zT\IE 74:: = = 4 2=
Bb e TS 27 % " 48 NEANRELREFLE 20 1

]



HEE R
HEX

E-%7
L
A2
BEX
B2 7
L
A
BEX
B2 7
L
2
BEX
B2 7
L
2
BEX
E-%7
L
82
BEX
E-%7
L
eET
BEX
E-%7
L
A2
BEX
B0
L
A2
BEX
B2
L
%

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

PRI F 27 %% ggﬁﬁﬁ 45F ERRERHE
ey EFRIEAE > BAZBHEENDEGHEAREERE
1518
PRI E 27 #% B - 5% FHEE
EHE
15 -8
PRI F 27 #% B - 5 & FHREFTEEHRAE
EHE
15 -8
PRI F 27 #% B - 5 & FHREFRELER
EHE
%45 - 18 ]
PRI EF 27 #% PR 5% FHRBFHHE
EHE
1HFR- 18
PRI E 27 #% PRS- 5% REER -
EHE
PRI E 27 %% RIEHE 6 %% RIEHEHRLAEEIER
R F 27 %% RIEHE 6 %% RIEHE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

30

40

10

20

30

40

50

10

20

11

RELD =

i e d A

==A

FXE



HEE R
HEX

E-%7
L
A2
BEX
B2 7
L
A
BEX
B2 7
L
2
BEX
B2 7
L
2
BEX
E-%7
L
82
BEX
E-%7
L
eET
BEX
E-%7
L
A2
BEX
B0
L
A2
BEX
B2
L
%

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

SEH% 27 BiEHE 6 & HE R B S E RS
gl -
SEHE% 27 % SU547 75 il RSL T HE
e
SEHEE 27 & Besh 8 7 ]
Sl 27 %ggﬂ 0% ~NELHE
SEi 27 % gﬁﬁﬂ 10 & PREREELETESE
SEiE 27 % gﬁﬁﬁ 10 & B (W) BHE
Sl 27 % gﬁﬁ& 10 & BT (EIT) FHE
Sl 27 fg*ﬁﬁ 10 & BT (R FHE
S 27 & gﬁﬁﬁ 10 & PENE e

18524
)b’;i—% R HAR]

=

30 1

10 1

10 1

10 1

10 1

20 1

30 1

40 1

50 1

RELD =

i e d A

==A

FXE



HEE R
HEX

E-%7
L
A2
BEX
B2 7
L
A
BEX
B2 7
L
2
BEX
B2 7
L
2
BEX
E-%7
L
82
BEX
E-%7
L
eET
BEX
E-%7
L
A2
BEX
B0
L
A2
BEX
B2
L
%

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

= ¥ =g & 2 ¥ =e & BRI ZAILF—RFR

T 27 1 JREA 10 % PRELE THEHRE

T 27 JREA 10 % PRELEAE BE

tEBIE 27 & JREA 10 2% YHERE B K

tEE 27 & JREA 10 % PR NEHEE

tEBIE 27 & JREA 10 % HEE Y- R NEMEHE R ES
T 27 & JREA 10 % BGHMTOIS A

(B 27 & AR 1 8® HBESE (SBEE)

SRR 28 (9 SRR 18 S R AT (B LR
SRR 28 £ SRR 1 8 SRS R

1851 7+
LE—E G Bo O 5

=

FXE

60 1

70 1

80 1

90 1

100 1

110 1

10 1

10 1

20 1



HEE R
HEX

E-%7
L
A2
BEX
B2 7
L
A
BEX
B2 7
L
2
BEX
B2 7
L
2
BEX
E-%7
L
82
BEX
E-%7
L
eET
BEX
E-%7
L
A2
BEX
B0
L
A2
BEX
B2
L
%

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI 74 L E —2 ¥R

N 28 B FRIAE 18 REBATRIAM

FRIAE 28 B FRIAE 18 RN ERRERR R TRIE

FRAE 28 B FRAE 18 EN=PZ%:

FRAE 28 B FRAE 18 EEEERN A A— T
FRAE 28 B FRAE 18 A DT R

FRAE 28 B HRERE 2 7 FRABHEHLIEETERE
FRIAE 28 B HERE 2 F AR L HEEZESERRSE
FRIAE 28 B HERE 2 & M NBEFRAFELER
FRIAE 28 B HEHHE 3F HRHIELEFER RELEREAR)

18524
)b’;i—% R HAR]

=

30 1

40 1

50 1

60 1

70 1

10 1

20 1

30 1

RELD =

i e d A

==A

FXE



H26 IR B FE AT

" FTAHAR E1HAR B1HAF FE2H04F E2H4F F2H4F .
R 2% Y & 2% =s & BRI ZAILF—RFR
%_gﬁjz
*é';é’ﬁ SR 28 5 KEHE 3E B ER MR EREGES
H
%_g’é;i'i
E'fé’ﬁ FHikE 28 & RBEHE 35 LB N EREERE R ES
HY
%_g’é;i'i
*ﬁﬁfﬁj’ﬁ SRR 28 £ RETHE 3 & BENEREEREGES
HY
%__5__;%:3'2
*rﬁ'fﬁ”ﬁ HRAE 28 £5 HEHE 3 & BERDEREREAETHERES
HY
BEX
50 skikE 28 B KETHE 3F S EhSERERAENERES
M TRIAR B8 = FEPFRREASHRHGES
L
BEX
B-50 wnaE 28 & FEHE 3B B SRR RAETEHES
Mg TOAB BTl B 3 FRAREBEASHARHESR
L
%g’ii
Eﬁ&”ﬁ FRIFE 28 B KETHE 3E LB ENERAERERES
B
BEX
ML T AB H Wiz ] ) FRIATIR RE
HH
%g’%;i
%';é’ﬁ SHRKE 28 15 KEHE 3% LS E R RAERETRS

]

18524
)b’;i—% R HAR]

=

20 1

30 1

40 1

50 1

60 1

80 1

90 1

100 1

RELD =

i e d A

==A

FXE



HEE R
HEX

E-%7
L
A2
BEX
B2 7
L
A
BEX
B2 7
L
2
BEX
B2 7
L
2
BEX
E-%7
L
82
BEX
E-%7
L
eET
BEX
E-%7
L
A2
BEX
B0
L
A2
BEX
B2
L
%

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

e =g s 2% =s & BRI T+ LT —2Fh

sRUE 2B KEWE 3E BBRERAEERHES
sRUE B KEEE 3E  NRERAERERDS
SRUE @ KETE 3% EDBEESEWE

SRAE 88 RERE 3% ATRIRERRT/STAREE
SRAE 88 RERE 3E RERRE-YUAWER
SHAE 8@ KBNS s FROBNRALESERRGER
SHUE 8B KEER S hEEREER

SRUE 88 KEER am SETREARARRKAZRGE
sHUE  sE  WERE S SRAEICETAEE

18524
)b’;i—% R HAR]

=

110 1

120 1

130 1

140 1

150 1

10 1

20 1

30 1

10 1

RELD =

i e d A

==A

FXE



HEE R
HEX

E-%7
L
A2
BEX
B2 7
L
A
BEX
B2 7
L
2
BEX
B2 7
L
2
BEX
E-%7
L
82
BEX
E-%7
L
eET
BEX
E-%7
L
A2
BEX
B0
L
A2
BEX
B2
L
%

H26 IR B FE AT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

SR

FRIAH

FRIEE

FRIEE

FRIEE

FRIEE

BREE

REEE

REEE

Eie)

&

28 B

28 H

28 H

28 H

28 H

28 H

29 7

29 7

29 7

= % =e & BRI ZAILF—RFR

HERE 5 4% Stk KikEEN AR

P . AL RESRRTE (THTHE-
HERE 5 4% S AB R T 5HE
HERE 5 %% SERNEDRE) . EDTESAE
HERE 5 %% REIEECETRE

b 6 £ HEENREE

SH R r: S RSB A

SRR r: S R AR (KA

SRR | % RESEELEETESS

18524
)b’;i—% R HAR]

=

20 1
30 1
40 1
50 1
60 1
10 1
10 1
20 1
30 1

BRELD =
07 P

FXE



H26 IR B FE AT

e - S phe - S phe - s nre N s AR - S sk N o 1@ E”j;"_

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
BH%
B0l emswE 20 % SR A 5 iR 40 1
e
BE%
B 29 SR 5 ERLARRIETES 50 1
8%
BE%
B oL, nmun 20 % iR | 7 P 5 1
=
HE%
&2 pEss 29 SRR 5 . - 1
rﬁ'i*ﬁﬁ > B VIS F1X VIS FRRE
e
Tk
B 5L, wmuw 29 SR 1 % £ 0 1
48 24
HE%
&-27 emus 20 R | 7 SRR % 1
rﬂi*ﬁﬁ * B IS F1X N 3] L
48 24
5%
B 5L, nmyn 20 % SR 7 TAREE (EHE) 100 1
48 24
5%
Eol mEsE % pREe 1F iEEFER o1
48 24
HE%
B2 pmuns 2 7 R i 5 AUBILAILR 120 1
rﬁ']J::]:EJE > B S FIK D 3) )

]



H26 IR B FE AT

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD 2o o=
BE%
B2 mmys 29 7 B4 (2 1 5 BT LT 130 :
ﬁ]J:#E;‘E 5 B IR 4 IS = ) g
=
G
B 5L, wmyn 0%  hEe 2% PRELTHE 10 1
=
G
*;';é’ﬁ RESE 29 7 BgRe 2 % REE RS 20 1
48 25
BEX
B2l mEAE 0%  pH%e 2% RMEE 30 1
)b E B IR FIREK =] G B N
=
BEX
BT wmEsEm 2% $hwe 2% DSHEELEEIERE 0
rﬁli*ﬁﬁ b B VIS FIRE 5] N B1= BAF = o
48 25
BEX
B2 mmys 29 7 g 2 & B EIES 50 1
rﬁ'i*ﬁﬁ ' B IS FRE B [R5 =) Z =
48 25
TG
*g‘;é“ﬁ RRESE 29 7 i 2 % g 60 1
48 25
HE%
BTN e 29 7 Sz 2 & SR BAROEY 70 :
A _EH#EAEE = 7K FIXE =] FREEETLK &
48 25
B
%fﬁﬁﬁ BEHE 29 7 FREE 25 A= )LH—K)—&— 80 1

]



H26 IR B FE AT

$H 2 FE1HAE BIAAR F1AAF FE2H (4 B2H4F F2H4F BRI TA LS —2

2% ES  f& 2% E=  f@
BH%

B R 29 SERS 3 & SEES

=p

5%

B0l emuwE 0%  xER2 3% RE7—F-RLANRERE
A2

5%

B oL, nmun 2 # AR .5 e o

=

5%

BED mEgE 2% pHAR iR ERELS

41 24

5%

Ef;ﬁjjﬁ feR#E 29 SRR 4% SRS

42

5%

B 5L, wmuw 2 SRR ' 8 AT L L

42

BE%

B2 0, mEsE 29 7R PRIEE 4 %% BICEY3EE(BE)

[ _E HEHEE H DIN AR o ZE EE(BEB

42

o, BERNRERAE RN LB
R & T : FERNFERATIREAN LE
rﬂi*&ﬁ 1@%%&% 29 5.]_‘ %*)&%nﬁ 4 % Eﬁ%fﬁgﬁ%

42

%:ﬁkﬁ-‘ﬁi g gL

Bl emsE 29 alat 5 £ SRR RS (EHRE)

]

18524
)b’;i—% R HAR]

=

10 1
20 1
10 1
20 1
30 1
40 1
50 1
60 1
10 1

RELD -
EikLy  ®

FXE



H26 IR B FE AT

FAHAR BIHAL BIHAE B2H4AF B2HAK B2k fEl5 2 BELD -

fﬁgijj BiREE

g .2 . bR -

rﬂt*ﬁﬁ 1@%%&% 29 5‘]-= $£ 5 E ﬁqj'f&%i#&% 20
1=

?ﬁ%iﬁ BiRRE

% F 2 ERRE N N "

I-EI—JJ:*E;]E ﬁz’i%&ﬁ 29 5‘]-‘ $£ 5 E ’f/j}bljﬁ%%&ﬁﬁﬁﬂgﬁg 30
B

?ﬁ%iﬁ BiRRE

g5 - SR .

By

%g’ﬁ:i -

Bl e 29 LRRE 5 B S LS 50
By

fﬂgijﬂ BRE

7. " 1 R4

HL

Bol mmmE 2k EAR 6 HRREREEBRRAE 10
HL

fggijﬂ KIRE

§'$ =z ¥ R fed 4 4ot = S

b BEHA 29 7k Eﬁé 6 7~ FRREREERE (D) 20
HL

fggiﬁ KIRE BEEZRER - EREZE-FKRHBE

E-F - R R A ERFRERE-EREE -G
ik RRAA 29 7 AE 6 7 BEZHRRE 30
e

?ﬁ%iﬁ BARE

j‘;{'i > $ R fed i ot aa, -

- BEHA 29 7& Eﬁé 6 7r FREBEREBHRE GER) 40

]

BRI A ILE—RFR



H26 IR B FE AT

e g 4 LS A4 S LS A g LS R At SIS A gL At LS & 312+

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
fﬁgiﬁ B AR
rﬂt*ﬁﬁ 1@%%&% 29 5‘]-= EEE 6 5? ﬁ(-%ﬁ?énﬂﬁ 50 1
B
?zgiﬁ BERH
I-EI—JJ:*E;]E ﬁz’i%&ﬁ 29 5‘]-‘ *E% 18 1§§J§$&ﬁ¢ﬂiﬁﬂﬂ§ 10 1
B
?zgiﬁ B
B
fggiﬁ #ERH
B
fggijﬂ R
& = ERHE = 2= 2 ot
e
fggijﬂ B
E-F = fed B = e Es ey
e
fggijﬂ BREH
2.2 — 2 " Z53
B
%Epﬁi 3 sls
Efﬁj’ﬁ fgg*ﬂé 30 # B EHE 142 5 EHE 10 i
B
%:%:u,i = sls
#5771 ERES 30 % e 2 B TrAIL R 10 1

[ EHEE B
EE

7



H26 IR B FE AT

e - S phe - S phe - s nre N s AR - S sk N o 1@ E”j;r

s 1 1 . ;

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak L5—& genm B0LO g2xe
k)

BEX
T 4L = =] E\: =P =1 s
%Effﬁ .*f%%*_é 30 #& *OE'A%*% 3 7 e EIEL0A 10 ’
EE
BEX
= =h & SE 1 2 ) i
Bal, maEs L S iE ABTORR 10 |
e
BEX
B-Fh EEEY EEEY S 40 s [
Eé*ﬁﬁ s 38 30 #% J__JEELIE 5% IBEEHRLNESE 10 1
BEX
B2 euE 31 #% & B A S B L BT -
;E&é’l

BX
*iﬁjj *i,a.%lax 31 ﬁ 5 SERAIA TYER g
mEH TR 2 Rl 1 %% HEFEDEANR 20 1
;E&%

BX
*iijj *iA%It 31 #% 5 D 2= > =]
;E&%

BAX
B 5D, ey 3@ #E & BEEEER) 40 1
;ﬂiéﬁ

BAX
B 5l naym 31 1 s & #EHER-E 50 :
g%

AX
ﬁ%ijj *i‘“%ﬁl"‘ 31 ﬁ JE 1 ﬁ Hgﬁn b 3oy S i el v
mt g TEEE 2 e 2 E-EBEIREKREXE 60 1

]



H26 IR B FE AT

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
gk
rﬂt*ﬁﬁ *iz:%&ﬁ 31 ﬁ'&
e
I-EI-JJ:*E;]E *iz:%&ﬁ 31 l’fi
!
HY
BEX
&N uans 31 1 % 2 £ SEFEFHLLBEIERBE) 10 1
rﬁ'i*ﬁﬁ =¥ H i =k B R7 =X B =i\

L

f&:ﬁkjjj BEEBUABEESE 2)&

25 N O BEBIUEHE TE(R)7

Efﬁﬁ HEHE 31 #% 2 B e 20 1
HEX . o B

E'i%ﬁjjﬁ *i%%&:ﬁk 31 ﬁ %E% 2 E zi%ﬁim*q*iﬁgkﬁﬁﬁﬁﬁbbﬁﬁ 30 .I
HY

fggij: mETHRHEE B EHEF- e

B = EIMBELEEFEE -HEEE-

ikt H2ER 31 #% =i 2 B BMrEEaLELE 40 ‘
B

fg:ﬁkijj sl B HEAR—YEERRS

R F = s EFE-HEERR—VEERRS

B

%g*%}

%E&ﬁﬁ HREH 31 #% =& 2 B G- IFERHSEFTHYES 60 1
Y

Ll 1 % HEHHFERHET 70 3

\|

ERUASHEETETESR 80 1

i
2

i
%

WBeEHEBE 54— 90 1



H26 IR B FE AT

e - S phe - S phe - s nre N s AR - S sk N o 1@ E”j;r

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
BH%
B ol nauw 3 =H 2 AR LS ES 70 :
e
BE%
Rl waus  am 2@ 28 EAAEBRAREESHEE 80
e
BE%
Bl aum s =E 2 & EEERHSRERERERGES 90 :
e
BE%
Eﬁﬁbﬁ HEBE 31 #% RiE 28 BEZERIM 100 1
e
wEX
B HEHw 31 %k e 2 B S R E R L E R 110 1
rﬁ'J:*EiE =¥ H i) = aFk FIRKEE =R = aF
e
TE
L HREA 31 £k LR 3 7 B 4ES 0 5
A%
5%
B 5D, ey 31 4 B 3 7 215 IR A 20 :
A%
5%
B 5l naym 3@ REE 3% EAGLTOUIOMARER 30 1
A%
%%:EZ & AL e > oo
%J:%ﬂjjﬁ o 31 & T 3 5 ;giﬂlz%&'%fﬁ'iﬂiﬁﬁﬁ%ﬁﬁ 40 1

]



H26 IR B FE AT

e - S phe - S phe - s nre N s AR - S sk N o 1@ E”jﬂ'

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
HEX
B ol nauw 3% REZ 3R BEREMXSMEILER 50 1
$2
fﬁijn HER A S S EEEES AR
§'$ =z nBi Iz = ﬁ /%3:;‘-\' ‘;‘-\_1-_
Sl HEUA 31 8 B 3 7 i 60 1
$2
HEX
BT tauE 31 #& LS 3 PTAR B EHHES 70 1
AL = i = 7R -3 g
$2
HEY
%fﬁﬁﬁ HEHH 31 #% REE 3 7 RERETE (Y —ERTHE 80 1
$2
#EX
B 5D, ey 3 BB 3% BOESEOR % 1
$A 2
#EX
%fmﬁﬁ #HRBH 31 # BEg 3 7 BREIR—YNDE 100 1
$A 2
HEX
B3 anE 31 1 e 3 7 BOSTRESS 110 1
mLEiE =P ™ ™ 7 F pi:3
$A 2
fﬁiﬁ IS ERIET 2 FE LR
5% = SERAEERIET 2 FELRE
fji*&ﬁ *i%%&ﬁ 31 ﬁ lﬂ§<$‘¥ 3 5.1_‘ ;&$¥ 120 1
o
?ﬁ%iﬁ IS ERIET 2 FE RS
5 5 TRTHIBERIE T HFELRY
g TREE SR RER S EBR-FLLREELSE 180

]



HEE R
HEX

BFN ioam=
rﬂt*ﬁﬁ *i!:%&ﬁ
EE

I-EI—JJ:*E;]E *i!:—»%&ﬁ
e

B

rﬁli*ﬁﬁ *iz:%&ﬁ
EE

rﬁli*ﬁﬁ *iz:%&ﬁ
S

§'$ PN
rﬁ'i*ﬁﬁ *iﬁ%&ﬁ
S

§'$ PN
rﬂi*&ﬁ *iﬁgﬁﬁ
S

§'$ PN
rﬂi*&ﬁ *iﬂgﬁﬁ
i

eleks?

ié'$ N
rﬂi*&ﬁ *iﬁgzﬁ
e

A

B1AAF F1H4AF

Eie)

&

31 #&

31 &

31 #x

31 %%

31 %%

31 &%

31 #%

31 #%

31 #%

Z=x s

HEHE
£fig

HEHE
£fi%

BS

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

f

3 7

3 7

3 7

3 7

3 7

3 7

3 7

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

TSI ERIE T 5 FELRFH

EREE-FELRZILAWL-FDAL

TSI ERIE T 5 FELKRFH
EEE-FELRZRLITHD

TREHIBZRIET & FELKREH
ERX-FELKRFE-A#PLS

TREHIBZRIET S FELKREH
ERRX-FELRF- TR

TREHEZRIE T S FELKRFH
EEE-FELKRFEE

TREHIEZERIE T S FELKRFH
EEFE-FELKRFE-SOT

TGS ERIE T 5 FELKRFH
ERE-FELRE-T

HEHEF -EEFEER (Z0M)

REHE MK

18524
)b’;i—% R HAR]

=

140 1

150 1

160 1

170 1

180 1

190 1

200 1

10 1

20 1

RELD =
07 P

FXE



HEE R
HEX

rﬂt*ﬁﬁ *i!:%&ﬁ
EE
I-EI—JJ:*E;]E *i!:—»%&ﬁ
e
B
rﬁli*ﬁﬁ *iz:%&ﬁ
EE
rﬁli*ﬁﬁ *iz:%&ﬁ
S
§'$ PN
rﬁ'i*ﬁﬁ *iﬁ%&ﬁ
S
§'$ A2
rﬂi*&ﬁ *iﬁgﬁﬁ
S
§'$ PN
rﬂi*&ﬁ *iﬂgﬁﬁ
i
ié'$ D2
rﬂi*&ﬁ *iﬁgzﬁ
e

A

B1AAF F1H4AF

Eie)

&

31 #&

31 &

31 #x

31 %%

31 %%

31 &%

31 #%

31 #%

31 #%

Z=x s
B
£fi%

HeHE
£fi%

HEHE
A&

HEHE
A&

HEHE
A&

HEHE
£

ANEHE

ANEHE

ANEHE

BS

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

f

5%

5%

5%

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

BERREZBETRN\(Y—IRES
ES

MERBRFELHEHERE

SR N 3 (RS R E)

it
G

FHEEM

FELOHEEDHE

FELOEFBEREIYUIEESE

AEHB 2R

BEEHHE ANMERHHELESE
FHREEIERHR)

Rt NEBFREHRESR

18524
)b’;i—% R HAR]

=

30 1

40 1

50 1

60 1

70 1

80 1

10 1

20 1

30 1

RELD =
07 P

FXE



H26 IR B FE AT

b - S ke - S khe - S Aa - S Aae - o nre N o 1@ E”j;"_

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
HEZ
B ol nauw 31 NEHE 5 % NEHE  FHES 218 40 :
824
HEX
E'ﬁé’ﬁ HEBE 31 % NEHE 5 % L HEmR AR EEERES 50 1
824
HEX
Efﬁj’ﬁ HRuE 31 % NEHE 5 % B AERERERES 60 1
824
HEX
B 5D, naun 3 NERE 5% AERE AN 70 :
824
B 5D, ey sk EEE N 0 1
82
EiD wem sm HEFF op mam 0
82
Eﬁ&ﬂﬁ "H=HE 31 #% *i;ﬁzﬁ 6 #% FAETFY 30 1
824
i e
% == SHB e
BLire HREB 31 % 2 a 6 #% 1SYEE - KITEE F 40 1
82
5 e
j‘;{'i . = = 2, o
ML TEHB 31 &% am 6 % HRUEBREM 50 i

]



S

BEX
E-%7
L
A2
BEX
B2 7
L
A
BEX
B2 7
L
2
BEX
B2 7
L
2
BEX
E-%7
L
82
BEX
E-%7
L
eET
BEX
E-%7
L
A2
BEX
B0
L
A2
BEX
B2
L
%

A

HeHE

HeHE

HEHE

HEHE

HEHE

HEHE

HEHE

HEHE

HEHE

B1AAF F1H4AF

Eie)

&

31 #&

31 &

31 #x

31 %%

31 %%

31 &%

31 #%

31 #%

31 #%

Z=x s

B
il

HRHE
il

RERH

=z
=]

EHNPTA

EPTA

BARE
BihER

\|
/1
£

BS

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

f

78

78

8 7r

10 #

11 %%

12 8

12 B

13 7

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

#HIBEBREK £

tEHEHE
HeBHRE

ES
A
=~

EifiES

e

NEBERERETH

BEa™

- IEEHRPTAERKIGES £

&

BERPTAERSR =%

TH—3LY5Z(FHER)

#HAEEFREN(E-R)

RE-HE

HERR—
B I%Kn?ﬁ

VIHLEETE-HRH

1851 7+

WE—& REH

=
k)

10 1

10 1

10 1

10 1

10 1

20 1

]

RELD -
i e d A

B XE



HEE R
HEX

B0 L
rﬂt*ﬁﬁ *i!:%&ﬁ
EE

I-EI—JJ:*E;]E *i!:—»%&ﬁ
e

B

rﬁli*ﬁﬁ *iz:%&ﬁ
EE

rﬁli*ﬁﬁ *iz:%&ﬁ
e

rﬁ'i*ﬁﬁ *iﬁ%&ﬁ
e

rﬂi*&ﬁ *iﬁgﬁﬁ
S

rﬂi*&ﬁ *iﬂgﬁﬁ
i

gt

ié'$ N
rﬂi*&ﬁ *iﬁgzﬁ
e

A

B1AAF F1H4AF

Eie)

&

31 #&

31 &

31 #x

31 %%

31 %%

31 &%

31 #%

31 #%

31 #%

Z=x s BS

AR—Y
L R
A—FE

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

f

13 7

14F

145

145

145

145

145

145

15 &

H26 IR B FE AT

BRI A ILE—RFR

TN EZEREERR—VEE

BEXE

RRBEHREXRRRTERER-

FRAFRIFAREE

METAIZE T HEERR—YD
FICHISHE

RERSEEESEAER

HEMMEX

EOKYEHERER

BERAR—VIREDFSL IV

AN
=¥

AR—Y LY z—2a iR BEHE
Py

=

18524
)b’;i—% R HAR]

=

20 1

10 1

20 1

30 1

40 1

50 1

60 1

70 1

RELD =
07 P

FXE



H26 IR B FE AT

o BIHAE BIHAE S1H548 B2HAF B2H AR B2HAF X {1512+
B3% 2w 22 & i 2201 @ s—a L5—& genm B0LO g2xe
HEX - =
BN )y -

[ L TRAA 31 #% HiEt> 15 #& REMREX 20
e Ca S

%g’éjz AR—Y

E'J:—T—*éjﬁ HEHEH 31 & BHEt 15 & gfﬁxﬂ'\—‘yu_@—/(yﬂﬁﬁ; %
$ 24 BB ==

HEX .

B-Fh HeyE X?I'\—{ I N ° ==

MLy LREB 31 #% et 15 & HRERRIERAR—Y 05T . &% 40
D I—EX

HEX .

B L TRER 31 # i 15 & LR R—Y o 2—F % 50
182 S—EX

f&’%jz

% - jj A = s

o i HEHE 31 & & 16 1 2 E B B E 0
$2

fﬁzﬁjz

E-Fh PN A=

i MR 3 8 Y 178 BEHE 10
$A2

fg’%‘i

ﬁ"&u‘jj 2z A7 —" o N = -

Egﬁiﬁ HEAR 31 #% AN 17 £ BRKR—ViEEE RES 20
fﬁ%z

&7 7] = RAR—Y i BEMRAR—ViE SR8
mb TERE R me TR gpmemris 9
f_k’%‘i

m_ﬁ-“-jj o~ ZI :_“

P HEEE 31 #% AN 17 8 Lt - E B R ERLE TR 40

]



H26 IR B FE AT

s ’z:;ﬁ\ﬁ«rlf géﬁw F11K ’ag%\ﬁ/rlf iz%mp 251K sy 5~ 2
B o

*é';é’ﬁ ] 31 8 e 17 8 BB A R R K — A A
=

fggija oL

E-’? = A7 3—‘) RNy I =

I-EI—JJ:*E;]E *i%%&ﬁ 31 l’fi 1715 17 E %0)1111.0)7\/1'\ Jﬁs

=

G

*;';Eﬁﬁ 2L 32 # 2 HHE 1
48 25

G

*g‘;é’ﬁ Bk 32 # Bk I 5 TR N LSS
48 25

BA%

*r_ﬁ'fﬁj’ﬁ 2 HH L 32 # 2 HHE 1
48 25

8%

*rﬁ'fﬁj“ﬁ 21k 32 # 2k 1
48 25

HE%

AN gAML n2F AR 1 HPORFET2=7
[ﬁ]t*ﬁﬁ - =] IS -+ =] UIS -+ VvV 1—

48 25

TG

*g‘;é’ﬁ e 2 5 /L 1
48 25

?z%ijﬂ HAR XS L R R T
§'$ Feys Feys l:ll-Si Izi R LE" E%
ra-JJ::]:E~E %ﬁl'ﬁ'JJ: 32 5.1_‘ %ﬁl'ﬁ'JJ: 1 5‘]_? %Ei

me =

BERZHALEERES

S

FHRLHAREESEE

S

ZhmEEEICRLIEERAE

St

REpMRZF AR ERETODI IR

e

St

18524
)b’;i—% R HAR]

=

50 1

60 1

10 1

20 1

30 1

40 1

50 1

60 1

70 1

RELD =

i e d A

==A

FXE



H26 IR B FE AT

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
BH%
Bl #hmLE 32 % L i 2N EER LN S 80 1
e
BE%
Bl ehak 32 7 AL 1 5 MRS U 12 M % :
8%
BE%
Bl hmE 32 291t :
=
%g’ﬁi?i = SE[ A\ EETRAS | I S
B #hmE 32 % AL - TERLBLALLFUSSIPERE 1
e
Tk
Bl hmE 32 291t :
g
TE
f—;liiﬁjjﬁ FhmEL 32 7 FhmE 1
e
5%
B Sl mt 2K EHAEL 1R REAELHERMEEIESE 140

8 24
BEX

ST S ST |
824

%:%:ﬁi =, X = e ]
%Eﬁbﬁ FhEL 32 # AL 1 % zéﬁl#x/\—réahﬁg%aﬁn 160 1
B

EFHEDOBENEZEHHZUVD
BI51EER

S

100 1

S

EBni-1gExE 120 1

St

FARLIZHRDIREISEH 130 1

St

FHRALDE-OHDOEFEEHTE 150 1



H26 IR B FE AT

e - S phe - S phe - s nre N s AR - S sk N o 1@ E”jﬂ'
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 0 L0 Brxe
=
BHX
Bl #hmLE 32 % AL | 7 BNFHEE X IB T HEH AR 170 1
i 24
B
Bl ehak 32 AL 1 % REBRE AR LT—5S—k 180 1
18 24
B
Efﬁbﬁ Fhm L 32 FhmL 1 7% RE X% A EREHPE # 190 1
18 24
B
Bl hmE 32 2k 1 AR NSRERISERETES 200 1
18 24
i) HORE ZRIESSICETS
L EHORE- RRIEESICHT LM
?L*Eﬁ ?jjr"ﬂi 32 5‘]& ?jjﬁ‘:l_jj: 1 5‘]‘: %Tﬁé% 210 1
B
BEX
BFA oy mE 32 = b 1 7= KEHERILHEESE 220 1
ﬁﬂi#ﬁ;ﬁ = & 2 - R I SEE B 1E
18 24
BEX
Eﬁéﬁ FhE L 32 #HhmE 1 9% HEICETH3DNERBIE 230 1
ma
e oM BBt 1 SR ; 5
an oM pBas SHEEARELSS 0 s
am A B 1 EIEESE B 75 3
VAT L

i AA ISt 1 Nk ) 82 5



